



星報 STAR

第 0025 號 今天出版 5 大張  
聯合報印刷廠承印  
地址：(110)台北市  
忠孝東路 4 段 557 號  
服務專線：(02)27681234 轉 2803  
廣告委員會專線：(02)27569606  
本報所刊之文圖  
非經同意不得轉載

中華民國八十八年八月十八日 星期三 農曆己卯年七月八日

系出名門  
高貴不貴



5 朱生慶  
7 羅南簽  
8 天啊！趙又廷不要走  
大家樂

# 即合拍即紅片開拍終極奇兵

記者 吳玉愛／報導

★劉德華與關之琳銀幕情侶當久了，現在改當合夥人，關之琳樂當華仔的搖錢樹。

關之琳兩年未拍電影，但生活不虞匱乏，關大美人光是靠廣告收入就是個大富婆，據悉 SK II 的廣告片酬就是千萬台幣計算，也是 SK II 歷任廣告代言人最高紀錄保持人。

羊毛出在羊身上，廠商不是白癡，白花花銀子端給阿關係，看的是關之琳中港台三地都有市場，廣告效益三邊通關，廠商算盤合計之後，關之琳就是值八位數的身價。

擁有如此高身價，關之琳坦承她還是要感謝劉德華這位「老情人」

，她說，這兩年劉德華的手機廣告在大陸暢銷，她是華仔的手機女主角，從北京到上海各大城市，有華仔的身影，就有關之琳隨行的廣告。

，大陸消費能力逐步提高，關之琳即使兩年沒有電影新作，她的身價依然是漲停版。

亞洲影迷習慣對關之琳冠以「華仔的女人」的封號，即便關之琳和華仔都說兩人實在太熟悉，今生今世不可來電。不過，關之琳也認為華仔無論外型或個性都與她相當速配，關大美人相當感謝華仔過去十年大都找她當女主角，光頂著華仔女主角的頭銜就讓她賺進不可計數的銀子。

關之琳對華仔投桃報李，這次復出拍攝電影



請密切注意你家附近的星報，趕快去買，慢了就來不及啦！  
參加辦法如下：八月十九日（四）晚上七點，赴西門町區絕色暢旺 S h o w 出當天星報，即可免費進場！

星報讀者獨享

處可見。  
手機廣告，大陸處  
華仔拍易利信

## 布洛斯南愛丁堡撒網

皮爾斯布洛斯南（右）和蕾妮羅素（左）十六日連袂抵達愛丁堡國際影展，宣傳他們合演的新片「天羅地網」（法新社）



## 俄羅斯明星節慶芭蕾舞出經典

記者 曹嘉玲／報導

★享譽國際舞壇，有「最了不起的芭蕾」之稱的「俄羅斯明星節慶芭蕾舞團」，本月底將帶著經典芭蕾舞碼「天鵝湖」，「羅密歐與茱麗葉」和「卡門」來台起舞。

由吉姆·法基耶夫於九〇年成立的「俄羅斯明星節慶芭蕾舞團」，一直以來致力發揚俄羅斯正統的古典芭蕾藝術。因此，

網羅不少俄羅斯劇院中最能表現古典精神的首席舞星擔綱演出，而該團此次來台公演，選擇的舞碼通俗卻經典。

包括柴可夫斯基譜曲的芭蕾舞劇「天鵝湖」，比才一生中最驕傲的作品「卡門」，莎翁筆下永恆的淒美戀曲「羅密歐與茱麗葉」等。以正統芭蕾舞形式詮釋優雅嫋美及瑰麗奔騰等不同舞蹈風格，預計將再度掀起本地舞迷的古典芭蕾熱。詳情請洽 02-23656287。



↑俄羅斯明星節慶芭蕾舞團登台。「天鵝湖」，「卡門」，「羅密歐與茱麗葉」等舞碼，經典再現。

你要杯葛 我要一告二狀

記者 龔維軍／報導

★為了收視率出現兩種不同的版本，台視新聞部卯上 AC 尼爾森公司，雙方互指對方在操作電腦時出現錯誤。台視新聞部經理顧安生將聯合對尼爾森收視調查不滿的同業，杯葛收視調查。尼爾森公司經理滕青芬則對公司信譽與專業形象遭扭曲，保留法律追訴權。

昨天一場對質，並未釐清事實真相，淪為各說各話，成了一場羅生門。

台視新聞部前日從電腦中讀取上週五的收視率，發現在七點十九分之前，每分鐘收視率領先，但總收視率卻大幅落後。而在台視新聞部向尼爾森公司提出疑問後，尼爾森公司給了一份不同的數據，讓台視新聞部對尼爾森的收視調查可信度有疑。

尼爾森公司昨日由滕青芬經理領軍，帶了兩位工作人員到台視，親自操作電腦讀取收視率，經過一連串的手續，讀取了台視新聞部在前日獲得的第一份收視率，這份收視率是五月七日與八月十三日的平均值。

滕青芬強調，尼爾森公司在進行收視調查，絕不會出錯，錯在台視新聞部內部專人在設定系統日期時出現錯誤。但顧安生表示，新聞部每天讀取資訊，都是一定的程序，不可能突然在前天會在電腦上更改日期。行政組長劉忠繼更表示，新聞部的人沒有人有能耐會在電腦上做程式的更動。滕青芬則表示，如果是尼爾森操作有錯，那應該所有電視台都收到同樣的錯誤資料。

尼爾森指台視新聞部非故意但是更動了系統日期，新聞部則批評尼爾森公司對台視這客戶一付高姿態，一點服務品質都沒有，顧安生說，從前天上午起就等尼爾森的回覆，但遲到昨日下午才有回應，一個公司對客戶是這種服務嗎？



## 二休

天心、琳達內傷

記者 陳芝宇／報導

★秉持「一不做、二不休」的精神，TVBS 首度「做戲」，由巴戈、天心、小董等主演的輕鬆喜劇「二休劇場」，將在下周四、五登場。昨天試片現場，媒體、演員們看到劇中小董、趙自強扮女人的模樣，都狂笑不已！

由巴戈領軍製作的「二休劇場」，是一部以新聞時事為題材的輕鬆喜劇，風格詼諭又不失批判。演員包括笑匠巴戈、趙自強、小董、「蠻牛」廖家琛，還有演技派的鄧程惠、程秀瑛，以及美女級人物天心和琳達（錢韋杉）。此外，蔡振南、陳京以及很少演戲的高凌風、王夢麟也義務跨刀，卡司陣容堅強。

昨日「二休劇場」試片，現場笑聲連連，從沒看過試片的天心、趙自強等人，看著自己的演出，也忍不住哈哈大笑。一開始便打著 WCTV 新聞牌的「二休」，找人模仿李連、宋、扁，大開政治人物的玩笑，鄧程惠的台灣國語、小董和趙自強的反串造型更讓人絕倒，連「南哥」蔡振南都拿著 HELLO KITTY 毛巾「做戲」，笑料豐富。

帶頭的「巴主播」巴戈，看著「二休」誕生，總算鬆一口氣。經過數月相處，演員們也好得打成一片，大膽互掀疤痕。天心認為小董和劇中性好女色的角色簡直一模一樣，巴戈則大嘆製作人難為，又要叮嚀「琳達」別老是皺眉，還要把自己的便當獻給「大胃王」趙自強享用，應付演員各種疑難症。

為了讓「二休」隆重出場，第一集就砸下上百萬的製作成本，不但把整棟客家廢墟放火悶燒，為求逼真還另外放了火藥，來一場驚險爆破戲，首集「二休」果然轟轟烈烈。

爭妍。  
「二休」雙妹天心（右）、琳達  
記者 蔡敦仰／攝影